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У наш час дуже гостро стоїть проблема відсутності  зацікавленості дітей в 

освіті. Їх не приваблюють стандартні методи й форми навчання. Інформаційна 

насиченість сучасного суспільства спонукає до виявлення шляхів адаптації 

навчального матеріалу для подання учням. І тут на допомогу приходить метод 

візуалізації. Важливо, щоб основні або необхідні відомості були подані у 

візуально доступному для сприйняття вигляді і були зрозумілими, 

легкодоступними та легкозасвоюваними. Активне використання інформаційних і 

телекомунікаційних технологій в процесі навчання дозволяє здійснити перехід від 

пасивного сприйняття навчального матеріалу до активного, усвідомленого 

опановування знаннями. Підвищена мотивація навчальної діяльності школярів 

пов'язана скоріше не з самим предметом інформатики, а з використанням 

комп'ютерних технологій. Саме вони надають ту унікальну можливість 

реалізувати принцип "вчення із захопленням".  
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Проблема візуалізації освітньої інформації розглядалася такими вченими як 

Е. Артем’єва, Б. Бадмаєв, Р. Гуріна, Б. Депортер, Д. Поспєлова, Г. Селевко, 

А. Соколова, М. Хенакі, В. Якиманська та іншими. П. Анохіна, В. Каган, 

А. Смірнова, М. Хенакі в своїх наукових працях зазначали, що візуалізація 

сприятливо впливає на запам'ятовування та сприйняття інформації. Однак, 

висвітленню дидактичного потенціалу візуальної новели присвячено недостатньо 

уваги, що й становить мету даної роботи. 

Візуальна інформація краще сприймається і дозволяє швидко та ефективно 

донести свої думки та ідеї до глядача. Фізіологічно сприйняття зорової інформації 

є основним для людини. Існує безліч досліджень, що підтверджують, що 90% 

інформації людина сприймає зором [1]. 

У загальному розумінні візуалізація –  це будь-який метод побудови 

графічного зображення даних, який має на меті ефективне, візуальне 

представлення даних і допомагає в процесі загального аналізу інформації. Термін 

"візуалізація" походить від латинського "visualis" –  те, що сприймається очима, 

візуально, і тому широка громадськість інтерпретує візуалізацію як будь-який 

спосіб забезпечення візуальної реальності. І якщо усталені погляди на наочність 

як базовий принцип навчання довгий час не переглядались, то з появою 

мультимедіа питання реалізації наочності навчального матеріалу набули нової 

якості. На сьогодні мультимедійні технології є одним із перспективних напрямків 

інформатизації навчального процесу [3]. 

Завдання вчителя – зробити складне і незрозуміле простим і зрозумілим,  

громіздке –  компактним, тривале –  стислим, фрагментарне –  цілим. Візуальна 

насиченість навчального матеріалу робить його яскравим, переконливим та 

створює візуальні ефектні образи. Однак найголовніше, що візуалізація позитивно 

стимулює учня до процесу формування понять. Запровадження візуальної новели 

в освіту може забезпечити: інтенсифікацію навчання, формування і розвиток 

критичного і візуального мислення, зорового сприйняття, активізацію навчальної 

та пізнавальної діяльності, образного уявлення знань і навчальних дій, 
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підвищення візуальної грамотності та візуальної культури, передачі знань і 

розпізнавання образів [2]. 

При вивченні інформатики все частіше ігрові моменти заміщають звичне 

академічне викладання. На вивчення нового матеріалу у дітей не завжди вистачає 

зацікавленості, а гаджети є універсальними пристроями, які завжди є у нас під 

рукою. Через ігрове середовище можна створити  сприятливі умови для вивчення 

нового матеріалу та закріпленням через завдання, від яких буде залежати 

альтернативний фінал гравця. Тому використання візуальних новел може 

розширити інструментарій вивчення інформатики [4]. 

У візуальній новелі з'єдналися традиційна книга і комп'ютерна гра. Це 

інтерактивна історія, в якій є текст, ілюстрації героїв і різні локації (Рис.1). 

Акцентуючи увагу на читанні, аналізуванні та запам’ятовуванні, навчальні 

візуальні новели мають всі шанси завоювати популярність, дозволяючи через 

звичний світ комп'ютерної гри вивчати інформатику. При правильній розробці 

візуальної новели вчитель матиме змогу контролювати й оцінювати в залежності 

від того, на який рут (рівень) вийшов учень. 

 

 
Рис 1. Екранна копія візуальної новели 

 

Виходячи з власного досвіду, відзначаємо, що створення візуальної новели 

– складний процес, який вимагає від педагога великих творчих зусиль. Однак, 

вона може стати ефективним методом активізації пізнавальної діяльності учнів, 

це інноваційна форма навчання, що спрямована на формування комунікативних, 
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пізнавальних, регулятивних навчальних дій, сприятиме підвищенню інтересу до 

навчання, ефективності самостійної роботи, комп’ютерної  грамотності тощо. 
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Система сучасної освіти відіграє важливу руль в розробці й практиці 

застосування інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ). Особливе місце в 

інформаційно-комунікаційному просторі займає радіозв’язок, від застосування в 

освіті до зміцнення національної безпеки держав. 

Поняття електромагнітного поля було введено в 1845 році Майклом 

Фарадеєм, і це було найважливіше відкриття. Через 20 років після цього Джеймс 

Максвелл створив теорію електромагнітного поля і вивів всі його закономірності. 

В 1887 році Генріх Герц створив генератор та резонатор електромагнітних 

коливань і через рік він продемонстрував громадськості наявність 

електромагнітних хвиль, що поширюються зі швидкістю світла у вільному 

просторі. 7 травня 1895 року Олександр Попов вперше здійснив сеанс передачі 

телеграфного повідомлення засобами радіозв’язку [1].  

http://phys.ippo.kubg.edu.ua/?page_id=662
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